



Концерт был назван символично - «Стена» - и посвящен преодолению самых различных творческих и жизненных преград по дороге к успеху.

Зал едва вместил всех зрителей. Почетными гостями концерта были конечно же самые преданные фанаты танцоров - мамы, папы, бабушки, дедушки - родные и близкие.

На сцене блистали опытные мастера восточного танца - Чемпионы Мира, 3-х кратные чемпионы России, и те, кто находится в самом начале своего пути - юниоры и бэби-группа. Особенности хореографические и вокальные выступления представили педагоги школы восточного танца «Эдем». Было много света, музыки с традиционным и современным колоритом, впечатляющих костюмов всех цветов и оттенков востока, неожиданные художественные решения, акробатические номера и очарование классического балета.

В подготовленных видеообращениях тренеры, родители, старшие и юные воспитанники школы рассказали о своем выборе этого сложного и в то же время радостного

творческого пути, о своей дороге к успеху и любви к большой семье «Эдем».

Впервые зрители увидели номер, подготовленный основным составом специально к новогоднему мюзиклу «По щучьему велению» - это была премьера танца на сцене Дворца!

В завершение концерта юных танцоров ждал сюрприз: тренеры подготовили для них памятные подарки и поздравили с наступающим новым творческим годом!